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Zpráva pro akcionáře 

 

Rádi bychom Vás informovali, že prospekt a klíčové informace pro investory podfondu US Equity fondu KBC Institutional Fund 
budou změněny k 8. lednu 2018. 

K tomuto datu se změní investiční politika a odměna za obhospodařování investičního portfolia podfondu. Podfond v současnosti 
investuje především do akcií kótovaných na burze cenných papírů ve Spojených státech. Od 8. ledna 2018 bude podfond 
investovat aktiva především do akcií charakterizovaných společenskou odpovědností emitentů, kótovaných na burze cenných 
papírů v Severní Americe. V důsledku toho se oblast pro hlavní investice do akcií "Spojených států" rozšiřuje na "Severní 
Ameriku" a přidává se podmínka, že podfond investuje aktiva především do akcií společensky odpovědných podniků. 

Za účelem posouzení společenské odpovědnosti využívá obhospodařovatel specializované analýzy a má k dispozici poradní 
výbor nezávislých osob pověřený dohledem nad metodikou a činnostmi specializovaných analytických pracovníků společnosti 
KBC Asset Management NV. Odměna za obhospodařování se mění z 0,35% na 0,45% (včetně 0,10% za následnou analýzu jak 
je popsána v prospektu) vypočítané ročně na základě průměrné hodnoty čistých aktiv fondu. V důsledku této změny se také 
upravují průběžné poplatky uvedené v klíčových informacích pro investory. 

V důsledku této změny se název podfondu změní z "US Equity" na "SRI North America". 

Akcionáři, kteří nesouhlasí s těmito změnami mohou požádat o bezplatné odkoupení svých akcií (s výhradou možných daní) od 
08.12.2017 do 7. ledna 2018 (do 14.00 SEČ) včetně, prostřednictvím institucí poskytující finanční služby, a to zejména KBC 
BANK NV nebo CBC BANQUE SA. 

Upravený prospekt, klíčové informace pro investory a nejnovější finanční zprávy budou zdarma k dispozici v institucích 
poskytujících finanční služby nebo na www.kbcam.be, včetně nizozemštiny a angličtiny. 
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